



Élő Víz

Ha te kérnéd őt, ő élő vizet adna neked. (Jn 4,10)

2021. december 5.
Advent 2. vasárnapja

Készítsétek az Úr útját!

Az ember ösztönösen elutasít mindent, ami veszélyezteti vagy tönkreteszti boldogságát, így például a szenvedést és fájdalmat is sokan ilyennek tekintik. Azt választjuk, ami tetszik nekünk, ami jólétet és beteljesülést ad nekünk mind rövid, mind hosszabb távon életünk során.

De a tapasztalat azt tanítja, hogy nem könnyű megtalálni, amire vágyunk, s ami valóban tökéletes boldogsággal tölt el minket. Természetesen találunk örömet, de gyakran nem tart sokáig vagy nem igazán teljes. Akár tisztában vagyunk vele, akár nem, minden emberi törekvésünk és valamennyi cselekedetünk kapcsolatban van a teljes igazság, a végtelen boldogság, azaz Isten keresésével. Emberségünk, emberi lényünk mélyén vágyunk arra, hogy egyre tudatosabban keressük, s közben meg vagyunk róla győződve, hogy keresésünk eredménnyel fog járni. Jogos ez a meggyőződés, mert keresésünk nem más, mint válasz az ő kezdeményezésére. Nem keresnénk Istent, ha ő előbb nem keresne minket, embereket és nem akarna velünk kapcsolatba lépni. Azt szeretné, hogy megtaláljuk őt.

Az adventi időszakban felerősödik bennünk az Isten utáni vágy és különösen is aktív a keresésünk. Képesek vagyunk akár „hegyeket is megmozgatni” annak érdekében, hogy vágyunk beteljesedjen és találkozzunk Istenünkkel. Nem rettenünk vissza attól, amit az evangéliumban hallunk, még ha nem is szó szerint kell ezt megvalósítanunk: „Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit. A völgyeket töltsétek fel, a hegyeket, halmokat hordjátok el.” Keresztelő János útkészítéséről beszél. De



a nagyságrendet tekintve nem egyszerű útról van itt szó, hanem szinte egy autópályaépítésről. Magyarországon ugyan nem jellemző, de más helyeken, ahol magas hegyek és mély völgyek között visz az autópálya, bizony szükség van a völgyek feltöltésére, a hegyek lefaragására vagy éppen alagutak építésére. Persze a pusztában, ahol Keresztelő János élt, nincs szükség ekkora építkezésekre. És ha egy ember számára kell utat építeni, akkor sem kell ilyen nagymértékű munka.

Amiről János beszél az egy lelki út. Az üdvösség útja számunkra. Az isteni kinyilatkoztatás egyik leglényegesebb eleme, hogy Isten üdvözíti az embereket, és „azért küldte el Fiát a világba, hogy üdvözítse a világot” (Jn 3,17). Jézus az üdvösség evangéliumát hirdette, csodás gyógyításával pedig láthatóvá tette, hogy ő az Üdvözítő. Az üdvösség ideje pedig most, az adventi időben érkezett el. Ezért nyissuk meg szívünket, hogy mi is azok között legyünk, akik számára felragyog az üdvösség napja.

Térjete meg!

Keresztelő János felszólítása mellé oda kell tennünk az adventi időben Jézus felhívását is: „Térjete meg, mert elközelgett az Isten országa!” (Mt 3,2).

Ez a megtérés, ez az életmód változtatás a feltétele annak, hogy megérintessen bennünket annak a mennyei Atyának a végtelen szeretete, aki saját Fiát sem kímélte az emberek érdekében, a mi érdekünkben. Istennek ez a cselekedete a mi üdvösségünket szolgálja. Az Üdvözítő, Jézus Krisztus azért jön el, hogy megtisztítson bennünket a bűntől. Azért érkezik el a világba, hogy az isteni megváltás művét beteljesítse, s megmutassa, hogy Isten irtalma nagyobb a mi bűneinknél.

Krisztusban felismerhetjük Megváltónkat és Szabadítónkat.

Adj bűnbánatot!

Uram, Jézus Krisztus! Te egykor bűnbánatot hirdettél a népnek és megtérést vártál az emberektől.

Evangéliumod üzenete arra ösztönöz, hogy szembenézzek önmagammal, bűnös múltammal, életem hibáival. Segíts felismernem mindazt, amin változtatnom kell, s amin a te kegyelmeddel változtathatok.

Adj szívembe igaz bűnbánatot! Add nekem a Szentlélekben való újjászületés kegyelmét! Mutasd meg nekem, milyen úton induljak, s mit vársz tőlem a jövőben! Köszönöm az adventi készület idejét. Adj erőt, hogy nap mint nap előre haladjak a lelki felkészülés útján és találkozhasak veled, az Isten Fiával.

Advent 2.
vasárnapja
Bár 5,1-9
Fil 1,4-6.8-11
Lk 3,1-6

Hétfő
Iz 35,1-10
Lk 5,17-26

Kedd
Ef 3,8-12
Jn 10,11-16

Szerda
Ter 3,9-15.20
Ef 1,3-6.11-12
Lk 1,26-38

Csütörtök
Iz 41,13-20
Mt 11,11-15

Péntek
Iz 48,17-19
Mt 11,16-19

Szombat
Sir 48,1-4. 9-11
Mt 17,10-13

Advent 3.
vasárnapja
Szoz 3,14-18a
Fil 4,4-7
Lk 3,10-18

Örömhír

Az 125. zsoltár válasza: Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk,* azért szívből ujjongjunk.

Evangélium (LK 3,1-6)

Tibériusz császár uralkodásának tizenötödik esztendejében történt: Poncius Pilátus volt Júdea helytartója. Galileának Heródes volt a negyedes fejedelme, testvére, Fülöp meg Itureának és Trachonitisz tartományának, Lizániász pedig Abilinának volt a negyedes fejedelme, Annás és Kaifás főpapok idejében az Úr szöveget intézett Jánoshoz, Zakariás fiához a pusztaban. S ő bejárta a Jordán egész vidékét, hirdette a bűnbánat keresztségét a bűnök bocsánatára, ahogy meg van írva Izajás próféta beszédeinek könyvében: „A pusztaba kiáltónak ez a szava: Készítsétek az Úr útját, egyengessétek ösvényeit. A völgyeket töltsétek fel, a hegyeket, halmokat hordjátok el. Ami görbe, legyen egyenessé, a göröngyös változzék sima úttá, és minden ember meglátja az Isten üdvösségét.”

Plébániánk misarendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022-ig zárva.

Szent Imre templom

hétfőn 18.00 püspöki szentmise

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban.

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban.

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

A szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

Szeretettel meghívjuk a kedves híveket az 1 évig tartó szentírásolvasásra. Minden nap elolvasunk bizonyos részeket a bibliából, amely beosztás segítségével 1 év alatt a teljes szentírást el lehet olvasni. Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1.

A bibliabeosztást megtalálják a templomainkban kihelyezett szórólapokon vagy letölthetik plébániánk honlapjáról: www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

December 6: Szám 18; MTörv 19-20; Zsolt 99.

December 7: Szám 19-20; MTörv 21; Zsolt 100.

December 8: Szám 21; MTörv 22; Zsolt 102.

December 9: Szám 22; MTörv 23; Zsolt 105.

December 10: Szám 23; MTörv 24-25; Zsolt 106.

December 11: Szám 24-25; MTörv 26; Zsolt 107.

December 12: Szám 26; MTörv 27; Zsolt 111.

Karácsonyi és ünnepi szentmiséink (tervezet)

December 24, péntek – Szenteste

? 22.00 – Vízivárosi templomban (Nem végleges, egyeztetés alatt!)

? 24.00 – Szent Imre templomban (Nem végleges, egyeztetés alatt!)

December 25-26, szombat, vasárnap – Karácsony Ünnepe

07.30 – szentmise a Vízivárosi templomban

08.30 – szentmise a Szent Imre templomban

10.30 – szentmise a Szent Imre templomban

17.00 – szentmise a Szent Imre templomban

19.00 – szentmise a Szent Imre templomban

December 31, péntek – Év végi hálaadás

16.30 – szentmise a Vízivárosban

18.00 – szentmise a Szent Imre templomban

Január 1, szombat – Újév napja

07.30 – szentmise a Vízivárosi templomban

08.30 – szentmise a Szent Imre templomban

10.30 – szentmise a Szent Imre templomban

17.00 – szentmise a Szent Imre templomban

18.30 – szentségimádás a Szent Imre templomban

19.00 – szentmise a Szent Imre templomban

Hirdetések

- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai december 6-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17 óra 30 perckor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise utána társulat titokcserét tart.
- A Vízivárosi Jézus Szíve templomban december 8-án, szerdán, A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatásának ünnepén 12 órától 14 óráig imaórát tartunk, mindenkit sok szeretettel várunk. Bejárat a sekrestye felől.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban 24 órás szentségimádás lesz december 10-én, pénteken 7 órától (Szentség kitétel), másnap reggel 5 óráig (Szentség eltételig). Roráté Szentmisék mindkét nap reggel 6:00-kor a Ciszterci templomban lesznek!
- A Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda nyílt napra hívja azon érdeklődő tanulókat, akik jelenleg más iskola 8. osztályos diákjai. Az intézmény bemutatásának időpontja: 2021. december 9. (csütörtök), 8.00-12.00 óra. A gimnáziumi képzés iránt érdeklődő 8. évfolyamos tanulók szüleit szeretettel várják a tájékoztatóra december 15-én (szerdán), 16.00 órára. További információ az intézmény honlapján olvasható.
- Az idei adventben a járvány helyzet miatt nem szervezünk külön tartós élelmiszer gyűjtést templomainkban. Javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben levő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerrel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitászs perselybe tehetik pénzádományukat. A Szent Imre templomban a Szent József oltárnál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitászcsoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból advent utolsó hetében bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látóköreben levő rászorulóknak. Köszönjük adományaitokat!
- Megnyílt a Püspöki Palota kertjében a hagyományos „Adventi udvar”. Nyitva tartás hétvégeként 10 órától 19 óráig. December 13-tól 22-ig minden nap 14.00 és 19.00 óra között. Szombatonként 16.30-kor ünnepélyes gyertyagyújtásra várják az érdeklődőket.
- A Szent Imre templom altemploma a liturgiák alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombati 10 és 18 óra között) látogatható.
- A kórházban fennálló látogatási tilalom miatt a hozzátartozók nem látogathatják a kórházban levő betegeket. A kórházi lelkigondozóink továbbra is vállalják, hogy a hozzátartozók kérésére felkeresik a betegeket. A látogatási igényt a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon jelezhetik.